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0% 0%

24%

49%

27%

CO1- Are you able to understand the types and 
working of clutches and transmission system?

1-Can't say 2-Least Relevant

3-Moderately Relevant 4-Relevant

5-Strongly Relevant

0% 2%

26%

47%

25%

CO2- Are you able to demonstrate the working of 
different types of final drive, braking and gear 

system? Title

1-Can't say 2-Least Relevant

3-Moderately Relevant 4-Relevant

5-Strongly Relevant



 

Department of Mechanical Engineering 

Academic Year 2020-21 

Course Exit Report 

Subject – Automobile Engineering         Subject Teacher - Prof. Sagar Kadu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 0%

37%

39%

24%

CO3- Are you able to understand the constructional 
features of wheels, tyres and suspension system?

1-Can't say 2-Least Relevant

3-Moderately Relevant 4-Relevant

5-Strongly Relevant

0% 4%

22%

49%

25%

CO4- Are you able to understand the types of 
storage, charging and starting system?

1-Can't say 2-Least Relevant

3-Moderately Relevant 4-Relevant

5-Strongly Relevant



 

Department of Mechanical Engineering 

Academic Year 2020-21 

Course Exit Report 

Subject – Automobile Engineering         Subject Teacher - Prof. Sagar Kadu 

 

 

 

 

 

 

0% 0%

33%

35%

32%

CO5- Are you able to identify the types of body 
and chassis of automobile?

1-Can't say 2-Least Relevant

3-Moderately Relevant 4-Relevant

5-Strongly Relevant

0% 2%

29%

43%

26%

CO6- Are you able to understand the different 
terminological advances in automobile?

1-Can't say 2-Least Relevant

3-Moderately Relevant 4-Relevant

5-Strongly Relevant



Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-2021(ODD SEM) 

Course Exit Analysis Report (Sem VII) 

Subject: Automobile Engineering 

Subject In-charge: Prof. Nalini Deepthi 

 

                    

                                                                                

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 4 7 

2 - Hardly 5 8 

3- 

Moderately 10 17 

4- Mostly 20 34 

5- Definitely 20 34 

  Total 59 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t 
Say 5 8 

2 - Hardly 5 8 

3- 

Moderately 9 15 

4- Mostly 21 36 

5- 

Definitely 19 32 

Total 59 100 

10%

14%

10%

36%

30%

CO1. Are you able to understand the types and 

working of clutches and transmission system

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely

9%

8%

15%

36%

32%

CO2. Are you able to demonstrate the working 

of different types of final drive, braking and 

gear system.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 5 8 

2 - Hardly 7 12 

3- 

Moderately 10 17 

4- Mostly 16 27 

5- Definitely 21 36 

  Total 59 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 4 7 

2 - Hardly 7 12 

3- 

Moderately 11 19 

4- Mostly 21 36 

5- Definitely 16 27 

  Total 59 100 

8%

12%

17%

27%

36%

CO3. Are you able to understand the 

constructional features of wheels, tyres and 

suspension system.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely

10%

14%

10%

36%

30%

CO4. Are you able to understand the types of 

storage, charging and starting system.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely



 

 

 

 

 

 

 

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 6 10 

2 - Hardly 8 14 

3- 

Moderately 13 22 

4- Mostly 14 24 

5- Definitely 18 31 

  Total 59 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 6 10 

2 - Hardly 8 14 

3- 

Moderately 6 10 

4- Mostly 21 36 

5- Definitely 18 31 

  Total 59 100 

10%

14%

22%

24%

31%

CO5. Are you able to identify the types of body 

and chassis of automobile.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely

10%

14%

10%

36%

30%

CO6. Are you able to understand the different 

terminological advances in automobile.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely



Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-2021(EVEN SEM) 

Course Exit Analysis Report (Sem VII) 

Subject: Automobile Engg. (BE-Software) 

Subject In-charge: Prof. V.W. Bhagat 

 

 

 

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

  1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 1 2 

 3- Moderately 12 19 

 4- Mostly 20 32 

5- Definitely 29 47 

Total 62 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

  1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 1 3 

 3- Moderately 12 23 

 4- Mostly 20 47 

5- Definitely 29 44 

Total 62 100 



 

  

 

 

 

 

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

  1- Can’t Say 1 2 

2 - Hardly 0 0 

 3- Moderately 10 16 

 4- Mostly 26 42 

5- Definitely 25 40 

Total 62 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

  1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 1 2 

 3- Moderately 15 24 

 4- Mostly 22 35 

5- Definitely 24 39 

Total 62 100 



 

 

 

 

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

  1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 1 2 

 3- Moderately 15 24 

 4- Mostly 22 35 

5- Definitely 24 3 

Total 62 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

  1- Can’t Say 1 2 

2 - Hardly 1 2 

 3- Moderately 13 21 

 4- Mostly 21 34 

5- Definitely 26 42 

Total 62 100 



 

41
0%

29%

29%

CO 1. Are you able to identify proper 
computer graphics techniques for geometric 

modelling?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

0%0%

20%

32%

49%

CO 2. Are you able to solve problem on 
Geometric Transformation?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

0% 2%

27%

34%

37%

CO 3. Are you able to solve problems based on 
CAM Toolpath Creation.?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21  
Course Exit Analysis Report (Sem VII) 

Subject – CAD/CAM/CAE 
Subject Teacher –Prof. Amol Bhagat 

 

Score No. of 
Students 

Percentage   
(%) 

1- Can’t Say 0 0 
 2 - Hardly 0 0 

3- 
Moderately 12 29 

4- Mostly 12 29 
5- Definitely 17 41 

Total  41 100 
 
 

Score No. of 
Students Percentage   (%) 

 1- Can’t 
Say 0 0 

 2 - Hardly 0 0 
3- 

Moderately 8 20 

4- Mostly 13 32 
5- 

Definitely 20 49 

Total  41 100 

 

Score No. of 
Students Percentage   (%) 

 1- Can’t 
Say 0 0 

 2 - Hardly 1 2 
3- 

Moderately 11 27 

4- Mostly 14 34 
5- 

Definitely 15 37 

Total  
41 

100 

 
 

 



 
Score No. of 

Students 
Percentage   

(%) 
 1- Can’t 

Say 0 0 

 2 - Hardly 0 0 
3- 

Moderately 9 22 

4- Mostly 14 34 

5- Definitely 18 44 

Total  41 100 

 
 

Score No. of 
Students 

Percentage   
(%) 

 1- Can’t Say 0 0 

 2 - Hardly 0 0 
3- 

Moderately 12 29 

4- Mostly 12 29 

5- Definitely 17 41 

Total  41 100 

 
 

Score No. of Students Percentage   
(%) 

 1- Can’t Say 0 0 

 2 - Hardly 1 2 

3- 
Moderately 6 15 

4- Mostly 17 41 

5- Definitely 17 41 

 1- Can’t Say 0 0 

 

0%

22%

34%

44%

CO 4.Are you able to understand the 
fundamentals of Computer Aided Engineering.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

41%
0%

29%

29%

CO 5. Are you able to understand the 
fundamentals Computer Integrated 

Manufacturing?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

0%

2%

15%

42%

41%

CO 6.Are you able to understand the fundamentals 
Rapid Prototyping and Tooling?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely



 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21  
Semester – VII 

Subject – CAD/CAM/CAE 
Subject Teacher –Prof. Prasanna Raut 

 

Score No. of Students 
 

Percentage   
(%) 

 1- Can’t Say 0 0 

 2 - Hardly 0 0 
3- 

Moderately 30 31 

4- Mostly 29 30 

5- Definitely 37 39 

Total  96 100 

 
 

 

Score No. of Students 
 

Percentage   
(%) 

 1- Can’t Say 
0 

0 

 2 - Hardly 
3 

3 

3- Moderately 
20 

21 

4- Mostly 
36 

38 

5- Definitely 
37 

39 

Total  
96 

100 

 

 
 

 
 

 
 

0%
0%

31%

30%

39%

CO 1. Are you able to identify proper 
computer graphics techniques for geometric 

modelling?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

0% 3%

21%

37%

39%

CO 2. Are you able to solve problem on 
Geometric Transformation?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately

4- Mostly 5- Definitely



 

0% 4%

18%

45%

33%

CO 3. Are you able to solve problems based on CAM 
Toolpath Creation.?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

0% 2%

17%

37%

44%

CO 4.Are you able to understand the fundamentals 
of Computer Aided Engineering.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Score No. of Students 
 

Percentage   
(%) 

 1- Can’t 
Say 0 0 

 2 - Hardly 4 4 

3- 
Moderately 17 18 

4- Mostly 43 45 

5- 
Definitely 32 33 

Total  96 100 

Score No. of Students 
 

Percentage   
(%) 

 1- Can’t 
Say 0 0 

 2 - Hardly 2 2 
3- 

Moderately 16 17 

4- Mostly 36 38 
5- 

Definitely 42 44 

Total  96 100 



 
 

 

Score No. of 
Students 

 Percentage   
(%) 

 1- Can’t 
Say 0 

0 

 2 - Hardly 
1 

1 

3- 
Moderately 23 

24 

4- Mostly 
38 

40 

5- 
Definitely 34 

35 

Total  
96 

100 

 

 
 
 

Score No. of 
Students 

 
Percentage   

(%) 
 1- Can’t 

Say 1 1 

 2 - Hardly 1 1 
3- 

Moderately 19 20 

4- Mostly 36 38 
5- 

Definitely 39 41 

Total  96 100 

 
 

 
 

0%
1%

24%

40%

35%

CO 5. Are you able to understand the 
fundamentals Computer Integrated 

Manufacturing?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately

4- Mostly 5- Definitely

1%
1%

20%

37%

41%

CO 6.Are you able to understand the fundamentals 
Rapid Prototyping and Tooling?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely



Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-2021(EVEN SEM) 

Course Exit Analysis Report (Sem VII) 

Subject: DMMM 

Subject In-charge: Prof. Paramjit Thakur 

 

     

 

    

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

1- Can’t Say 1 0 

2 - Hardly 3 1 

3- 

Moderately 

19 9 

4- Mostly 120 57 

5- Definitely 66 32 

Total 209 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

1- Can’t Say 3 1 

2 - Hardly 3 1 

3- 

Moderately 
19 9 

4- Mostly 125 60 

5- Definitely 59 28 

Total 209 100 

1

1%

9%

60%

28%

CO1.Have you understood understand physics 

and various types of disaster occurring around 

the world? 

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately

4- Mostly 5- Definitely

0

1

9%

57

32%

CO2. Have you understood the 

damaging capacity of a disasters?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately



   

 

      

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

1- Can’t Say 2 1 

2 - Hardly 3 1 

3- 

Moderately 
24 11 

4- Mostly 113 54 

5- Definitely 67 32 

Total 209 100 

 

      

 

 

      

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

1- Can’t Say 2 1 

2 - Hardly 2 1 

3- 

Moderately 
18 9 

4- Mostly 112 54 

5- Definitely 74 34 

Total 209 100 

1%
1%

12%

54%

32%

CO3.Have you understood the means of 

losses and methods to overcome 

/minimize it.?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately

4- Mostly 5- Definitely

1%
1%

9%

54%

35%

CO4. Have you understood role of 

individual and various organization 

during and after disaster?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately

4- Mostly 5- Definitely



Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

1- Can’t Say 2 1 

2 - Hardly 2 1 

3- 

Moderately 
22 11 

4- Mostly 99 47 

5- Definitely 84 40 

Total 209 100 

 

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

1- Can’t Say 2 1 

2 - Hardly 2 1 

3- 

Moderately 
22 11 

4- Mostly 109 52 

5- Definitely 74 35 

Total 209 100 

 

1%

1%

11%

47%

40%

CO5. Have you understood application 

of GIS in the field of disaster 

management?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately

4- Mostly 5- Definitely

1%

1%

11%

52%

35%

CO6. Have you understood the 

emergency government response 

structures before, during and after 

disaster?

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely



 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21 (ODD SEM) 

Course Exit Analysis Report (Sem –VII) 

Subject – Machine Design II 

Subject In-charge – Prof. Sreejith S.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21 (ODD SEM) 

      HOD           Principal 

 

 

 

 

 



 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21 (ODD SEM) 

                  

 

 

 

 

 

 

 



 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21 (ODD SEM) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HOD            Principal 

 

 

 

 



 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21 (ODD SEM) 

Course Exit Analysis Report (Sem –VII) 

Subject – Machine Design II 

Subject In-charge – Prof. D. Baviskar  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21 (ODD SEM) 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-21 (ODD SEM) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     HOD           Principal 



Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-2021(ODD SEM) 

Course Exit Analysis Report (Sem VII) 

Subject: PPC 

Subject In-charge: Prof. PRAMOD MAURYA 
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Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 23 43 

2 - Hardly 20 38 

3- Moderately 9 17 

4- Mostly 1 2 

5- Definitely 0 0 

Total 53 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 20 38 

2 - Hardly 23 43 

3- Moderately 9 17 

4- Mostly 1 2 

5- Definitely 0 0 

Total 53 100 

34%

38%

25%

0% 3%

CO 1: Are you able to illustrate production planning 

functions and manage manufacturing functions in a 

better way .

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely

28%

41%

25%

3% 3%

CO 2: Are you able to Forecast the demand of the 

product and prepare an aggregate plan

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 27 51 

2 - Hardly 19 36 

3- Moderately 4 8 

4- Mostly 3 6 

5- Definitely 0 0 

Total 53 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 21 40 

2 - Hardly 23 43 

3- Moderately 7 13 

4- Mostly 2 4 

5- Definitely 0 0 

Total 53 100 

Score 
No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 25 47 

2 - Hardly 24 45 

3- Moderately 3 6 

4- Mostly 1 2 

5- Definitely 0 0 

Total 53 100 

25%

47%

25%

3% 0%

CO 3: Are you able to solve problems based on 

Inventory Management and cost effectiveness

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely

28%

41%

28%

3% 0%

CO 4: Are you able to Create a logical approach to Line 

Balancing in various production systems

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely

28%

44%

28%

0% 0%

CO 5: Are you able to Develop competency in 

scheduling and sequencing of manufacturing 

operations

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely



 
Score 

No. of 

Students 

Percentage 

(%) 

 1- Can’t Say 23 43 

2 - Hardly 19 36 

3- Moderately 10 19 

4- Mostly 1 2 

5- Definitely 0 0 

Total 53 100 

28%

44%

22%

3% 3%

CO 6: Are you able to Implement techniques of 

manufacturing planning and control

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately 4- Mostly 5- Definitely



 
 

 
 
 
 
 

 
Department of Mechanical Engineering 

Academic Year: 2020-2021 (ODD SEM) 
Course Exit Analysis Report [BE :B,Sem:VII ] 

Subject: Production Planning and Control 
Subject In-charge: Prof.Madhukar B.Sorte 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Score No. of 
Students 

Percentage 
(%) 

1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 0 0 

3- Moderately 16 23 

4- Mostly 48 68 

5- Definitely 7 10 

Total 71 100 
 

0% 0%

22%

68%

10%

CO1:Have you understood  concept of  
production system and management policies.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Score No. of 
Students 

Percentage 
(%) 

1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 0 0 

3- Moderately 15 21 

4- Mostly 37 52 

5- Definitely 19 27 

Total 71 100 

0% 0%

21%

52%

27%

CO2:Are you able to illustrateproduction planning 
activities and manage manufacturing functions in 

better way.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

Score No. of 
Students 

Percentage 
(%) 

1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 0 0 

3- Moderately 14 20 

4- Mostly 44 62 

5- Definitely 13 18 

Total 71 100 

  

0% 0%

20%

62%

18%

CO3:Are you be able to  organize and control 
inventory with cost effectiveness.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely



 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Score No. of 
Students 

Percentage 
(%) 

1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 0 0 

3- Moderately 13 18 

4- Mostly 48 68 

5- Definitely 10 14 

Total 71 100 

 

 

0% 0%

24%

72%

4%

CO4:Are you able to interpret need and benefit of 
process planning ,product planning and 

forecasting.

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately

Score No. of 
Students 

Percentage 
(%) 

1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 0 0 

3- Moderately 17 24 

4- Mostly 51 72 

5- Definitely 3 4 

Total 71 100 

 

 

0% 0%

18%

68%

14%

CO5:Have you understood the  linear 
programming concepts and different optimization 

models and their uses .

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately

4- Mostly 5- Definitely



 
 
 
 

 

 
 
 

0% 0%

18%

72%

10%

CO6:Are you able to develop competency in 
scheduling , sequencing and project 

management in manufacturing operations .

1- Can’t Say 2 - Hardly 3- Moderately
4- Mostly 5- Definitely

Score No. of 
Students 

Percentage 
(%) 

1- Can’t Say 0 0 

2 - Hardly 0 0 

3- Moderately 13 18 

4- Mostly 51 72 

5- Definitely 7 10 

Total 71 100 


